
福島県内海外ビジネス関係企業に対する

新型コロナウィルスの影響に関する緊急クイックアンケート調査
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48 （2020/4/23 9:00時点）

1．回答企業概要：海外ビジネスの分類（複数回答あり）

2．回答内容

アンケート送付数

回答企業数

【設問１】新型コロナウィルス感染拡大により御社の海外ビジネスは、過去１か月において

　　　　　どのような影響を受けていますか？

マイナスの影響を

受けている

71%

プラスの影響がある

2%

特に影響はない

23%

その他

4%

マイナスの影響を受けている プラスの影響がある 特に影響はない その他
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【単位：社】
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【設問２-①】「1.貿易」及び「マイナス」とお答えの方へ

〇それはどのようなマイナスの影響ですか？（複数回答可）　回答総数：62

〇取引が減少している場合、減少幅はどのぐらいでしょうか。
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13%

‐5～15％

17%
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30%
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【単位：社】
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【設問2-②】「2.海外進出」及び「マイナス」とお答えの方へ

〇それはどのようなマイナスの影響ですか？（複数回答可）　回答総数：47

〇取引が減少している場合、減少幅はどのぐらいでしょうか。
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【単位：社】
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＜減少している取引内容＞

・製造のための素材や部品、日本からの備品の入荷

・製品及びパーツの受注 等

【設問3】設問２－①②について対策をとっておられる場合はどのよう内容でしょうか？

・ネット会議、ネット販売

・日本国内での調達へシフト

・日本国内での需要のある商品に注力

・新製品の企画

・生産調整、生産一時停止

・対策不可 等

【設問4】コロナウィルス収束後の海外ビジネスの展望についてお聞かせ下さい。

〇「体制や方針等の変更」とお答えの方は、どのようなことを検討されていますか。

・リスク対策強化

・分業体制強化

・国内需要への対応強化

・グローバル体制の最適化

・顧客ニーズ対応の深化 等

〇減少している取引はどのような内容でしょうか。

　また、それに関してどのような対策をとっておられますか。

特段これまでと

変わらない

40%

体制や方針等の変更

21%

今のところわ

からない

37%

その他

2%

特段これまでと変わらない 体制や方針等の変更 今のところわからない その他

以上
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